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CUESTIONES

En el s6lido prismitico de la figura, la solucién de tensiones
para la referencia indicada es:

nﬂrx = -40y-302 wa< =0
ﬁﬂb% = -120y-30z NH#N =0
QNN = -40y-90z ~n<n = -80y + 60z

viniendo las tensiones expresadas en MPa X _A
cuando las coordenadas vienen en cm. Se Uwam“n\\\

a) Hallar el vector de fuerzas de volumen fv (expresar 1las
componentes en MPa/cm)

b) Dibujar el diagrama de Mohr para el punto D del sélido,
indicando los puntos correspondientes a los planos coordenados .
(Utilizar la escala: 100 MPa = 1 cm)

wm
¢) De las cincg caras del s6lido, s6lo'una de ellas las fuerzas
de superficie, mr. son normales a la misma. Razonar cuil es esa
cara.

En los puntos de un sélido se produce un campo de desplazmientos
dado por el vector:

-

Mﬂn (4xT + 827 - 2 y k ) a, referido a un sistema de referencia
cartesiano, X y z, y siendo a una constante dimensional positiva.
Razonar la verdad o falsedad de las siguientes afirmaciones:

a) "El estado de deformaciones correspondiente es fisicamente
posible" .

b) "El volumen del s6lido se mantiene constante".

c) "En todo paralelepipedo elemental del sélido, de aristas
inicialmente paralelas a xyz, todos los d&ngulos entre las mismas
se mantienen rectos".

d) "Existen puntos del sélido en Cuyo entorno se produce un giro
como s6lido rigido alrededor del eje x".

Una placa delgada de peso despreciable se encuentra sometida a
las fuerzas superficiales indicadas en la figura.

Determinar la lectura de la galga extensométrica adherida en el
centro de la placa en la direccién de la diagonal OB.

DATOS: E = N.How MPa ..\»u 0,2
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Dos cubos iguales de m6dulo de elasticidad B, coeficiente de
Poisson M y arista a, estén mosm:ao.m. en g4 cara superior a una
distribugibn uniforme de carga Q Hz\au.amu zomo se indica en la
figura. el cubo A estd simplemente apoyade, en tanto que el B se
aloja sin holguras en una cavidad rigida. ¢onsiderando nulos los
rozamientog 8e pide:
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a) Sin hallar el potencial interno, razonar en cuil de los dos
casos éste es mayor.

b) Hallar la expresién del potencial internc del cubo A, va
c) Idem del cubo w.ﬁm

d) mwwwwn.ﬂv\ﬂm wwﬂm\»u 0,3

En una barra de seccién eliptica sometida 2 torsién pura, My,

se sabe que la solucién de tensiones para la referencia de la
figura es

Aﬂxx NIHNMMH.N ; NfunulleHH.K
Tab’ natb

Q-sx NO.3< =0ms = N«m =0

siendo a = 2b,

a) Determinar en funcién deMry b la expresién de las tensiones
principales en el punto, o puntos, donde éstas son m&ximas.

b) Siendo b = 2cm. y el limite el&stico del material Jet u—dmO_u
= 100 MPa, hallar el midximo momento torsor ( My, en un namero
entero de m.N) que puede actuar sin que se sobrepase el limite
eldstico en ningun punto segun los criterios de Tresca, Von Mises

y simplificado de Mohr.



